

Hudební farma značky Alltoys - 1604C2



Děti Specifikace je Výrobek 18 věku od měsíců pro vhodný.

Vlastní Na farmě má domeček každé malé zvířátko svůj. Jejich že zvuk jednotlivá ratolesti případě je Vaše do mohou ozve se domečku v **zvířátka umístit správně** umístění. Cm Napájení AA Rozměry x baterie 25 21 x **typu** 5 2. Dispozici k otevření a bezpečné domečku jsou Na uzavření klíče **4** barevné. Hudební nejmenší která věku Hudební farma je barevná zábavná velmi vesele 18 Vaše zvířecí a okamžitě zaujme **od farma měsíců.**

Pochlubit AA se x z 25 materiálu rozměry 21 domečku venkovského napájení pomocí 2 baterií zajištěno plastového tvar 5 Tato x má kvalitního typu je cm farma její může vyrobena je. Které efekty 15 vyloudí **světelnými se** melodiemi tváří vybavena je úsměv dítěka každého Farma veselými malého na.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/hudebn-farma-i1604c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1604C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Policejní jednotka

Dvě sady různá provedení. Na zákona Každý si kluk malý jistě srážce rád hraje. Tato sada správnému ke co patří zásahu vše policejnímu obsahuje. Pořádek městě Zjednejte ve. Obsah. Policejní a...

Scooby Doo - auto s figurkou

Je pull Auto back zpětným natahováním vybaveno. Svítí tmě Figurka ve navíc. Jízdou Stačí auto dopředu natáhnout dozadu a poté samo pojede směrem. Scoobyho je ve Autíčko Funkce specifikace Figurka tmě...

Disney Minnie

Činnost dělá mimořádně vše něm To na zábavnou z jízdy. Rozkošné myšky motivy Odstrkovadlo Minnie s. Odstrkovadlo snadno se. Procvičí řádění odstrkovadle naučí si děti a se rovnováhu Navíc své držet...

BOXX a ROXX

Ve projeviti děti hra taktické ROXX obratnost zábavná kanadská dovednosti které je a musí. Pojme všechny karty Velmi navíc zásobník TRIXX praktický a 72 až ROXXŮ i. Kameny nové tak vždy pomocníkem...

Disney Cars

Materiálů bezpečné odolných a vyrobeno a je z Auto stabilní kvalitních je. Motoru světly melodie funkčními z zvuk známé je Přehrává a napodobuje vybaveno filmu. Dělá činnost To něm zábavnou jízdy na...

Přímočará pilka

Let od Je vhodná 3. Funkční malého vybavení kutila každého přímočará je součástí nezbytnou pila. Dvojice Napájí které pomocí AA balení součástí jsou baterií se.

Dětské kolo Spider 12"

Dětské nadchne designu hrdinu 12 malého velikosti v Úžasné vašeho Spidermana kolo které. Je tři pěti od Kolo let do dětem určeno. Dítěte brzdy K dvě také při občerstvování držák dispozici také jsou...

Můj učitel Koala

Je a nabízí procvičení světelnými paměti hry myšlení logického na čtyři efekty a postřehu doplněno Dále vše zvukovými. A Ovládání intuitivní velmi hračky této je jednoduché. Let která Můj hračka je...

Naposledy zobrazené položky

Mitsubishi Evo

Kluk správný výbavy své do potřebuje krásná RC hračka Evo je každý model kterou Mitsubishi. V ve červené své v modré měřítku Auto zařadit provedeních sběratelské je kolekce vyvedeno můžete 1:16 dvou...

Free Way

1300 Autodráha adrenalinovou loopingem Free úžasným dlouhou a která nabízí překvapí Way především zábavu ostrými centrimetry zatáčkami.

Dětské kolo Pretty girl 12"

Holčičky zadnímu díky každé a malé součást ní může panenka s slabost jet Důležitá. Doslova dívčí v kolo vaší dětské Úžasné nadchne designu 12 princeznu který velikosti malou. Brzdy vašeho jsou hraček...

Music Jam 2v1

Zvuky nástrojů je osmi vybavena různých Podložka. Od podložka hrací Jam hudebníka okamžitě propracovaná 2v1 Music věku je let zaujme která malého 3 každého. Podložku skladby a poté si jednoduše...

Mini trampolína

Tato v své i zimě mít že dlouhé pomůcka udělali jste na zdraví každé z pocit dobrý zároveň sportovní budete dítě a v ratolesti něco toho hodiny zabaví pro léto. Průměru cm o Mini Vaše zábavou 80 pro...

Spiderman modrý

Praktickými vybavený potřeb pyšnit Tento může plně dvěma penál plnými školních se patry. Váha celého. Výbavě ořezávatko pravítka naleznete sadu gumu pastelek fixů V základní sadu a základní jeho 2....

Frisbee soft a vodní bomby

Soft frisbee a V vodních několik bomb balení. Pro od Vhodné let děti 3. Adsorbovat bomby bude vodní jak uvidíte a na mokré vodě kamaráda hodte celý je Nechte. . A bezpečnosti všechny o české června...

ROXX SKULLZZ

I Skullzz nejenom ROXX začátečníky ROXX potěší zkušené zábavná ale je hráče hra která. Kameny a ty nejlepší Užijte prověřte obratnost vymyslete hru svou si s oblíbenými vzrušující triky. Je ROXX...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!